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NEZRUŠÍMENEZRUŠÍME
Posádku v JincíchPosádku v Jincích

Ministr obrany Alexandr Vondra navštívil ve čtvrtek 11. srpna 
v Jincích na Příbramsku 13. dělostřeleckou brigádu. To proto, aby 
zde před plánovaným jednání se starosty přilehlých obcí k vojenské-
mu újezdu Brdy odpověděl na otázky, které vojáky v těchto dnech 
nejvíce pálí. Ministr Vondra, kterého doprovázel 1. zástupce náčel-
níka Generálního štábu AČR brigádní generál Miroslav Žižka, ujistil 
vojáky i starosty, že posádku v Jincích nezrušíme. 

O den dříve zde s jineckými dělostřelci téměř jeden a půl hodiny 
besedoval generál Miroslav Žižka. Ten čelil mimo jiné palbě dotazů 
spojených s budoucností dělostřelců v Jincích. Generál Žižka znovu 
vysvětlil vojákům, proč bylo nutné stěhování pardubického oddílu 
do Jinců. Zdůraznil, že i když se ruší vojenský újezd Brdy, nebude 
v žádném případě ohrožena základní vševojsková příprava, taktický 
a střelecký výcvik dělostřelců, neboť bude pokračovat na plánova-
ném posádkovém cvičišti za kasárnami. Dále upozornil, že vzhledem 
k tomu, že dělostřelecké jednotky jsou součástí jednotlivých úko-
lových uskupení, jejich nejdůležitější součinnostní cvičení budou 
stejně probíhat mimo tento výcvikový prostor společně s ostatními 
jednotkami.

Diskuze se dotkla i otázek, které se týkají existenciálních potřeb 
vojáků. Generál Žižka zdůraznil, že si je vědom problémového do-
jíždění vojáků z velké dálky a vlivu snížení platů v tomto roce, což 
v mnoha případech u vojáků v základních funkcích ovlivňuje jejich 
schopnost fi nančně zvládat souběžně dvě domácnosti. Podtrhl, že ve-
dení resortu MO dělá všechny kroky pro to, aby se jejich životní 
úroveň nadále nezhoršovala.

Generál Žižka také reagoval na otázky budoucnosti dělostřelectva 
a jeho modernizace. „Za této fi nanční situace není modernizace dě-
lostřelectva hlavní prioritou AČR. V první řadě se musíme postarat 
o vojáky,“ konstatoval generál. „Po jednáních s velitelem brigády 
jsme se shodli na tom, že po určitých opatřeních bude i vzhledem 
k dostatečným zásobám munice možné provozovat současné zbraňo-
vé systémy v horizontu dalších deseti let,“ dodal. 

 Ministr Vondra ujistil vojáky, že vedení resortu obrany dělá vše 
pro to, aby se především daňová opatření dotkla vojáků co nejmé-
ně a kompenzace zdaněného příspěvku na bydlení vyrovnala defi cit 
v peněženkách rodin vojáků na základních funkcích. 

„Chci, aby se další úsporná opatření už svalů naší armády nedo-
tkla. Dělám pro to všechno,“ ubezpečil asi dvě stě vojáků 
jinecké posádky ministr. Slíbil, že v průběhu září by měli 
vojáci vědět, jakým způsobem jim bude dorovnáván plat, 
který sníží od 1. ledna 2012 daň z příspěvku na bydlení. 

„Přestože zrušíme zákonem stávající vojenský újezd, zů-
stane tady posádkové cvičiště. Největší v republice. To zna-
mená: Hrachoviště, Velcí a Brda zůstanou součástí posád-
kového cvičiště. Máte-li nějaké pochybnosti o tom, že by 
za vámi někdo přišel, že se za rok, za dva odtud odchází, 
že se to tady rozprodává developerům, tak to je nesmysl!“ 
zdůraznil ministr obrany.

Text: Miroslav Šindelář
Foto: autor a Jan Kouba



technika a výzbroj

Základní takticko-technická data:
Rozpětí  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  10,08 m
Délka  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  10,10 m
Výška  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3,70 m
Nosná plocha  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  20,60 m²
Vzletová hmotnost  . . . . . . . . . . . . . . . . . .  5 044 kg
Maximální rychlost  . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1 076 km/h
Dostup . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  15 500 m
Dolet  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1 330 km Připravil: Martin Koller

Foto: autor a archiv VHÚ

K dalšímu nasazení MiG-15 došlo především na Blízkém 
a Středním východě. Jak američtí, tak izraelští piloti hodnotili 
vysoce bojové kvality MiG-15, ale hůře jejich piloty.
Bývalé československé letectvo prakticky přešlo ze zastaralých 
pístových typů přímo na stíhací letouny druhé generace. Prv-
ní MiGy byly dovezeny roku 1951 a téhož roku se rozběhla 
i licenční výroba v Aeru Vodochody. V letech 1951 až 1982 
tvořily hlavní výzbroj leteckých stíhacích pluků, stíhacích-bom-
bardovacích leteckých pluků, dělostřeleckých průzkumných 
leteckých pluků, průzkumných leteckých pluků, leteckých 

DingoDingo
Historie a služba
Kolové či lehké kolové obrněné vozidlo Dingo je odrazem 
změn v německé zahraniční politice od devadesátých let mi-
nulého století. Do té doby zákony SRN striktně zakazovaly 
nasazení Bundeswehru v zahraničí. Tomu odpovídala i vý-
zbroj, tvořená téměř zcela pásovými typy vozidel vhodnými 
pro evropské bojiště. Již první mise na Balkáně aktualizovaly 
potřebu nového typu kolové obrněné techniky, která by byla 
schopna plnit široké spektrum úkolů, od chráněné přepravy 
osob až po asistenční operace.
Tradiční výrobce obrněné techniky, konsorcium Krauss-Maf-
fei Wegman, zahájil vývoj roku 1998. Vycházel při tom z ná-
sledující specifi kace Bundeswehru: odolnost vůči průbojným 
střelám do ráže 7,62 mm vto a střepinám dělostřelecké a že-
nijní munice; integrální ochrana vůči účinkům zbraní hromad-
ného ničení; vysoká rychlost v terénu; schopnost transportu 
letouny C-130 Hercules a C-160 Transal; nízká akviziční cena 
a operační náklady; možnost oprav kdekoli ve světě. Uvede-
né požadavky paradoxně ulehčily a zrychlily vývoj. Bylo třeba 
využít šasi, které je kvalitní, spolehlivé a obecně rozšířené. Vý-
vojáři se vcelku logicky rozhodli pro Mercedes Unimog 1500. 
Zbývalo jen dodělat pancéřovou korbu pro plně chráněné 
transportní vozidlo ATF (Allschutz-Transport-Fahrzeug), ozna-
čované v angličtině jako All Protected Transport Vehicle.
Na základě včas ukončeného vývoje a úspěšných vojskových 
zkoušek bylo roku 2004 objednáno pro misi KFOR 5 a ná-
sledně dalších 91 vozidel, která dostala v souladu s německou 
tradicí bojové jméno z živočišné říše – Dingo. Následně bylo 
jméno této první sériové verze upraveno na Dingo 1. Hlavní 
úkoly jsou průzkum a hlídkování v oblastech konfl iktů nízké 
intenzity.

Poznatky z nasazení na Balkáně ovlivnily vývoj modernizo-
vané verze, která dostala označení Dingo 2. Především bylo 
rozhodnuto o prodloužení celého vozidla za účelem zvýšení 
jeho přepravní kapacity. Vývoj opět zjednodušilo zavedené 
šasi, tentokrát víceúčelového terénního nákladního automo-
bilu Mercedes Unimog 5000L.
Starší a novější provedení se na první pohled odlišují mas-
kou chladiče, která je u Dinga 1 ve středu dělená, zatímco 
u Dinga 2 průběžná. Nový typ má větší mezeru mezi před-
ními a zadními dveřmi na obou bocích. Smlouva na nákup 
147 vozidel byla uzavřena v roce 2004. Bundeswehr je znám 

školních pluků, proudových výcvikových středisek letectva, 
výcvikových základen letectva, letek vlečných terčů a oddílů 
vlečných terčů na letištích České Budějovice, Bratislava, Brno, 
Pardubice, Líně, Milovice, Zvolen, Malacky, Čáslav, Kbely, 
Mošnov, Bechyně, Žatec, Náměšť nad Oslavou, Hradčany, 
Hradec Králové a Košice. Stejně jako v SSSR došlo i v ČSSR 
k transformaci MiG-15 na verzi bis a následně k výrobě stí-
hací-bombardovací verze SB, průzkumné bisR a vlečné bisF. 
Export probíhal do řady zemí, včetně SSSR.

Základní technický popis
MiG-15 je v základním provedení jednomístný, samonosný, 
jednomotorový středoplošník se šípovými křídly a ocasními 
plochami a tříkolovým podvozkem příďového typu. Trup i nos-
né plochy mají poloskořepinovou konstrukci. Klimatizovaná 

přetlaková kabina je vybavena vystřelovací sedačkou. Drak 
trupu lze rozdělit na dvě části, což výrazně zjednodušuje 
údržbu, včetně výměny motoru. Výzbroj tvoří dva automatic-
ké kanony ráže 23 mm a jeden ráže 37 mm. Všechny zbraně 
jsou upevněny v jedné lafetě a lze je spustit na zem jako blok. 
Na závěsníky pod křídly je možné zavěsit přídavné nádrže, 
pumy nebo rakety. K zaměřování zbraní sloužil gyroskopický 
zaměřovač, později střelecký radiolokátor. Součástí výzbroje je 
fotokulomet.



Hlavní takticko-technická data:
Osádka  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2 + 4 nebo 2 + 6
Délka  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  6 080 m
Šířka  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2 390 m
Výška bez výzbroje  . . . . . . . . . . . . . .  2 550 m
Hmotnost  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  11 t
Maximální rychlost  . . . . . . . . . . . . . .  100 km/h
Dojezd  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1 000 km
Maximální odolnost  . . . . . . . . . . . . .  STANAG 2+

Připravil: Martin Koller

diplomatický protokol a etiketa
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systémem vysoce odborných výběrových řízení, která pro-
vádí zcela samostatné a uzavřené specializované pracoviště. 
Testy probíhají až do zničení techniky. Zavedení typu Dingo 
do výzbroje proto zvýšilo zájem dalších zákazníků. Mimo Bun-
deswehru, který do konce roku 2010 kontrahoval a odebral 
celkem 147 vozidel Dingo 1 a 396 Dingo 2, nakoupila 220 
vozidel Dingo 2 belgická armáda, 48 lucemburská, 35 rakous-
ká, 10 norská a 21 česká. Důvodem pro akvizice byla rovněž 
příznivá cena z hlediska tzv. operačního cyklu LCC (Life Cycle 
Cost). Jedná se o souhrn kupní jednicové ceny a operační 
ceny, která zahrnuje soustavu provozních nákladů a logistic-
kého zabezpečení. Z tohoto hlediska se časem projevil jako 
výhodnější nákup vozidel se silnějším motorem, která lépe 
zvládají jízdu v horském terénu při nepříliš vyšší spotřebě. 
Například v belgické armádě mají nahradit pásové obrněné 
transportéry M113. Výrobce nabízí celkem 10 verzí Dinga. 

Jedná se o obrněný transportér, průzkumné vozidlo s radiolo-
kátorem BÜR, vyprošťovací vozidlo ARV, vozidlo operačního 
zpravodajství, mobilní velitelské stanoviště, hlídkové vozidlo, 
ambulanci, průzkumné vozidlo, vozidlo policie a chemického 
průzkumu. Je třeba zdůraznit, že vozidlo Dingo nelze srovná-
vat s typy disponujícími vyšší odolností, především z programu 
MRAP. Jedná se o jinou „váhovou“ kategorii. Ostatně Bun-
deswehr dodnes vozidla s vysokou odolností do výzbroje ne-
zavedl. Důvodem jsou především vysoká hmotnost a měrný 
tlak na půdu, které omezují jejich průchodivost mimo komu-
nikace a použití mostů, i vysoké provozní náklady.

Základní technický popis
Pancéřová korba či karoserie spočívá na klasicky řešeném 
rámovém šasi. Na něm je vpředu namontována pohonná 
soustava tvořená vznětovým motorem, automatickou převo-
dovkou a rozvodovkami. Pomocí kardanových hřídelí přená-
ší točivý moment na kola přední i zadní nápravy. Následuje 
bojový prostor osádky, ve kterém je lafetována výzbroj. Jeho 
dno je tvarováno do tvaru písmene V za účelem snížení účin-
ku tlakové vlny trhaviny explodující pod vozidlem. Od zadní 
nápravy do konce šasi následuje nepancéřovaný nákladní pro-
stor. To však platí pouze u základní verze. Další mají pancéřo-
vanou celou nástavbu až po záď, nebo naopak u vyprošťo-
vací verze tvoří základnu mechanismů otevřená plocha. Jako 
základní výzbroj slouží dálkově ovládaná zbraňová základna 
FLW 100 s kulometem MG3 ráže 7,62 mm, případně M2HB 
ráže 12,7 mm nebo FLW 200 s automatickým granátometem 
HK GMG ráže 40 mm. Modulární pancéřování MEXAS lze ze-
sílit našroubovatelnými deskami balistické ochrany. Okna mají 
stejnou balistickou odolnost jako okolní pancéřování. Kola 
jsou opatřena vnitřními dojezdovými obručemi (runfl at) a sys-
témem dofukování za jízdy.

Konzumace jídla a nápojů patří k nejzákladnějším potře-
bám života lidí. Většina populace této zeměkoule dodnes 
údajně konzumuje pokrmy rukama, v druhé řadě hůlkami 
a teprve v poslední řadě příborem. K jídlu bychom proto 
neměli přistupovat jen jako k živočišné potřebě, ale i jako 
k potřebě spojené s lidskou kulturou. Na konzumaci jídla 
a nápojů bychom si měli udělat řádně čas, neboť rychlá, 
neklidná a uspěchaná konzumace nesvědčí našemu zdra-
ví, ale naopak mnohdy svědčí o míře naší osobní kultury. 
Proto vznikla etiketa stolování, která jasně určuje a popi-
suje pravidla našeho chování při konzumaci jídel a nápo-

jů ve všech stravovacích oblastech, jak na veřejnosti, tak 
v soukromí, včetně formy oblékání a komunikace. I naši 

předkové pochopili, že jídlo a dobré pití nejsou jen základní život-
ní potřebou, ale v kombinaci s dobrou společností patří k důležitým 
prvkům mezilidské komunikace. A tak vznikly tzv. společenské akce, 
které mají kromě gastronomické části také část společenskou, a to 
na různé platformě, ať již v oblasti kulturní, ekonomické, státní, di-
plomatické, rodinné či jen přátelské. Společenské akce se odvíjejí 
od našich základních časových živočišných potřeb konzumace po-
travy, jako je snídaně, dopolední svačina, oběd, odpolední svačina 
a večeře. Tyto základní potřeby daly po staletí vzniknout již jmeno-
vaným společenským aktivitám, které se Vám pokusím nyní v krát-
kosti představit. Na úvod však musím zdůraznit, že druh a úroveň 
společenského styku, včetně oblečení, stanovuje hostitel, tj. osoba, 
která ofi ciální společenskou akci pořádá. Společenský a diplomatic-
ký protokol registruje následující úrovně těchto akcí v chronologicky 
denním časovém pořadí.
SNÍDANĚ: od 8.00 do 10.00, a to buď snídaně slavnostní, například 
u příležitosti zahájení nebo ukončení návštěvy hosta, nebo snídaně 
pracovní, například v rámci různých pracovních příležitostí nebo 
osobních či soukromých rozhovorů protokolárních osobností. Sorti-
ment jídla a nápojů se volí ve skladbě teplých nápojů, včetně mlé-
ka, mléčných výrobků, teplého a studeného bufetu a sladkého peči-
va. Kromě toho se podávají ovocné a zeleninové džusy. S výjimkou 
skleničky sektu se k snídani nepodávají alkoholické nápoje.
KÁVA (coffee break): koná se od 10.00 do 11.00, jako přestávka při 
pracovních jednáních. Kromě kávy (čaje) se podávají drobné druhy 
slaného či sladkého pečiva a nealkoholické nápoje.
PIKNIK: koná se v poledne nebo odpoledne u příležitosti výletu uza-
vřené společnosti do přírody. Forma oblečení stejně jako občerstvení 
se řídí volbou hostitele a může být různá.
MATINÉ: koná se v dopoledních hodinách a jedná se o vzpomínko-
vou oslavu s kulturním programem. Jako občerstvení se servírují 
zpravidla nealkoholické nápoje a drobné slané či sladké pečivo.
ČÍŠE VÍNA: koná se ve 12.00 nebo 14.00, může být však i dříve (do-
poledne). Pořádá se při různých, převážně pracovních příležitostech. 
Občerstvení je zastoupeno číší vína doplněnou o canapés (chuťov-
ky), slané pečivo a nealkoholické nápoje.
OBĚD (formou banketu, bufetu, rautu): od 12.30 do asi 14.00. Stej-
ně jako snídaně má oběd dvojí charakter, a to buď slavnostní, nebo 
pracovní; jeho forma, včetně druhu oblečení, je určena na pozvánce. 
Servis je buď banketní formou, tzn. konzumace vsedě a servis s ob-
sluhou se stanoveným jídelníčkem (tzv. menu), nebo formou bufetu, 
což znamená, že si host sám jídlo vybírá a donáší z bufetu k prostře-
nému stolu a obsluhující personál servíruje pouze nápoje a debara-
suje, tzn. sklízí použité nádobí. Poslední formou oběda je raut, ten 

probíhá výhradně vestoje a hosté si jídlo a nápoje vybírají sami z bu-
fetových a nápojových stolů. Obsluhující personál pouze debarasuje, 
někdy však také může servírovat nápoje a kávu.
ODPOLEDNÍ ČAJ (afternoon tea neboli čaj o páté): se koná od 16.30 
do 18.00. I když se klasicky jedná o společenský podnik dámských 
programů, přítomnost pánů se nevylučuje. Jako občerstvení se podá-
vá sladké pečivo, moučníky, zákusky, ovoce a různé nápoje.
HIGH TEA: koná se od 15.00 nebo 17.00 a je ofi ciální odpolední sva-
činou s výhradní účastí dámské společnosti podléhající zasedacímu 
pořádku. Servis občerstvení je složen z moučníků, zákusků, ovoce, 
zmrzlin, ovocných šťáv a dalších nápojů.
VERNISÁŽ: slavnostní zahájení výstavy, které začíná obvykle 
od 16.00. Servíruje se drobné občerstvení ve formě nápojů a slaného 
či sladkého pečiva.
DRINK, DRINKS PARTY: koná se zpravidla od 17.00 a podobně jako 
high tea pro dámy je tento společenský podnik určen výhradně pán-
ské společnosti s užším počtem osob na bázi přátelské důvěry nebo 
podobného profesního zaměření. Občerstvení je složeno převážně 
z alkoholických a nealkoholických nápojů, canapés, čerstvé zeleniny 
a drobného pečiva.
ZAHRADNÍ SLAVNOST (garden party): koná se od 17.00 nebo 20.00. 
Pořádá se při různých příležitostech pro pozvané hosty. Na pozvánce 
je uvedena i forma oblečení. Při zahradní slavnosti se podává pohoš-
tění dle menu a volby hostitele.
KOKTEJL (cocktail party): začíná převážně v 18.00, může však být 
i v jinou denní dobu. Pořádá se při různých příležitostech, které 
se vyznačují v kategorii pozvání. Občerstvení je jednodušší než u re-
cepce či rautu a podávají se převážně nealkoholické nápoje, vína, mí-
chané nápoje (koktejly) a canapés, studená i teplá jídla a moučníky. 
VEČEŘE (formou bufetu, banketu nebo recepce): od 19.00 do 22.00. 
Stejně jako oběd má večeře dvojí charakter, a to jak pracovní (v men-
ší míře), tak slavnostní, její forma je určena, včetně druhu oblečení, 
na pozvánce. Servis je buď formou banketu, tzn. s obsluhou u stolu 
a stanoveným menu, jídlo se konzumuje vsedě, nebo formou bufetu, 
což znamená, že host si sám jídlo vybírá a donáší z bufetu k pro-
střenému stolu a obsluhující personál servíruje pouze nápoje a de-
barasuje (sklízí použité nádobí). Recepce probíhá výhradně vestoje 
a hosté si jídlo a nápoje vybírají sami u bufetových a nápojových 
stolů. Obsluhující personál pouze debarasuje, někdy však může ser-
vírovat nápoje, včetně kávy a digestivu. Recepce se konají v rámci 
nejvýznamnějších událostí z oblasti politického a kulturního života 
a často podléhají kromě etiketních pravidel i protokolárnímu režimu. 
Součástí recepce může být také hudební doprovod či vystoupení vý-
znamného umělce.
SUPPER: pozdní večeře servírovaná zpravidla od 21.00, obvykle však 
po kulturním podniku pozdě v noci i po půlnoci.
HUDEBNÍ VEČER: zpravidla se koná ve 21.00 u příležitosti hudební-
ho, koncertního či fi lmového představení. Bývá doprovázen spole-
čenským setkáním s malým pohoštěním.
TANEČNÍ VEČER: zpravidla se koná ve 21.00. Během večera se po-
dává lehké občerstvení, převážně formou servisu nápojů.
BRIDŽOVÝ VEČER (bridge party): koná se obvykle ve večerních ho-
dinách a bývá mnohdy spojován s večeří a rozhovory. Společnost je 
převážně pánská.
PLES: koná se ve 20.00 nebo 21.00 a je velkou společenskou událostí. 
Protokolární ples je pouze na pozvání, má zasedací pořádek u osmi 
nebo šestimístných stolů a stanovený minutovník programu. V prů-
běhu protokolárního plesu se pořádá banket.
RÉVEILLON: koná se převážně po půlnoci a zpravidla následuje 
po předchozí společenské nebo kulturní události (divadelním nebo 
koncertním představení, premiéře apod.), hlavně je však pořádána 
v jiném objektu než předchozí akce.
VIN D´HONNEUR: konání tohoto podniku není časově omezeno. 
Jedná se o číši vína na počest významné osobnosti nebo události.

Připravil Karel Míšek, oddělení protokolu Kabmo
Použitá literatura: Diplomatická praxe MZV ČR,

Lušovský, J. H., Stolování pro každého, MAC Praha, 2006

Drazí přátelé, 
přeji krásné letní dny a těch, kteří četli můj předchozí 
článek, se ptám: Jak dopadlo Vaše pátrání v oblasti 
etikety stolování? Co jste zjistili a prostudovali? Že nic? 
Plně chápu, nebyl ani čas, ani myšlenky. Je léto, čas 
dovolených a k tomu patří klid a odpočinek, tak proč 
studovat. Pustím se do toho za Vás sám a doufám, 
že se mi podaří Vám základy etikety stolování 
ve stručnosti objasnit a přiblížit.

a
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Aby mohla redakce proplatit honorář za zveřejněný 
příspěvek, musí jí autor zaslat tyto údaje:
�  jméno a příjmení,
�  datum narození (NE rodné číslo!!!),
�  údaj, zda jde o VzP, o. z., AZ anebo osobu mimo 

resort,
�  adresu bydliště.
V případě VzP, o. z. i přísl. AZ dále:
�  číslo VÚ či VZ a město posádky,
�  číslo RFO, který je vyplácí.
V případě osoby mimo resort:
�  číslo účtu, na který má být poslán honorář,
�  název a číslo banky,
�  na faxové č. 973 215 933 poslat kopii 

průkazního lístku k tomuto účtu.
Tyto údaje je účelné uvádět současně se zasílaným 
článkem. Není v silách redakce je zpětně zjišťovat.
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inzerce REPORT

DCM – SH 42, PT 08, BP „T“, 
STANAG 6001 AJ, alespoň 
2211, KvPo 03,

●  starší operátor – specialista 
rádiového družstva spojovací 
čety spojovací roty DCM 
– SH 41, PT 08, BP „T“, 
STANAG 6001 AJ, alespoň 
2211, VŘP skupiny C, E 
výhodou,

●  starší operátor pracoviště 
LAN/WAN spojovací čety 
spojovací roty DCM – SH 18, 
PT 07, BP „T“, STANAG 6001 
AJ, alespoň 2211, VŘP skupiny 
C, E výhodou.

Případní zájemci mohou 
zaslat životopis na e-mail 
czedcm@seznam.cz. Výběrové 
řízení se uskuteční dne 29. 9. 2011. 
Kontakt: rtm. Pavla 
Chiprianovová, alc.: 428 114.
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Volná místa

Různé

� Děkan Fakulty vojenských technologií Univerzity obrany vypsal výběrové řízení
na obsazení těchto míst akademických pracovníků katedry radiolokace:
●  asistent skupiny pasivních sledovacích systémů
●  asistent skupiny elektronického boje
●  asistent skupiny radiolokačních systémů
Místa jsou plánována pro vojáky v hodnosti kapitán.
Požadavky na uchazeče: vysokoškolské magisterské vzdělání v oblasti aktivní a pasivní radiolokace, elektronického 
boje a radioelektroniky nebo blízké specializace; základní důstojnický kurz; vědecká hodnost CSc., popřípadě 
akademicko-vědecký titul Dr. nebo Ph.D. (eventuálně předpoklady pro jeho získání); alespoň 3 roky praxe v daném 
nebo souvisejícím oboru; vědecká a publikační činnost v dané oblasti; AJ 2222; BP „T“. 
Termín obsazení míst – 1. listopad 2011.
Uchazeči předloží přihlášky k výběrovému řízení včetně přehledu vědecké a publikační činnosti do 22. září 2011 
na adresu: Univerzita obrany, personální odbor, Ing. Jiří Komolík, Kounicova 65, 662 10 Brno; alc. 442 417. 
Výběrové řízení před komisí proběhne 10. října 2011. Podrobnější informace naleznete na www.unob.cz v části 
úřední deska.
� Děkan Fakulty vojenských technologií Univerzity obrany vypsal výběrové řízení na obsazení těchto míst 
akademických pracovníků:
●  vedoucí katedry zbraní a munice
Místo je plánováno pro vojáka v hodnosti plukovník. Požadavky na uchazeče: vysokoškolské magisterské vzdělání 
v oboru zbraní a munice nebo obdobného zaměření, kurz vyšších důstojníků; alespoň 10 let práce v oboru; 
pedagogický titul profesor nebo docent v příslušném oboru (eventuálně předpoklady pro jeho získání); vědecká 
a publikační činnost v oboru zbraní a munice; AJ 2222; BP „T“.
Termín obsazení místa – 1. leden 2012.
●  vedoucí skupiny konstrukce zbraní katedry zbraní a munice
Místo je plánováno pro vojáka v hodnosti podplukovník. Požadavky na uchazeče: vysokoškolské magisterské 
vzdělání v oboru zbraní a munice nebo obdobného zaměření; kurz vyšších důstojníků; alespoň 10 let práce v oboru; 
pedagogický titul profesor nebo docent v příslušném oboru (eventuálně předpoklady pro jeho získání); vědecká 
a publikační činnost v oboru zbraní a munice; AJ 3232; BP „T“.
Termín obsazení místa – 1. prosinec 2011.
●  vedoucí skupiny geografi e katedry vojenské geografi e a meteorologie
Místo je plánováno pro vojáka v hodnosti podplukovník. Požadavky na uchazeče: vysokoškolské magisterské 
vzdělání v oboru geodézie a kartografi e, vojenské geodézie a kartografi e nebo vojenské geografi e a meteorologie; 
kurz vyšších důstojníků; absolvent doktorského studia Ph.D. nebo CSc. (eventuálně studující); pedagogický titul 
profesor nebo docent v příslušném oboru (případně předpoklady pro jeho získání); zkušenosti z odborné a řídící práce 
nejméně 5 let; praxe v oblasti vědecké práce, z jejího řízení a minimálně 5 let pedagogické praxe; AJ 3232; BP „T“. 
Termín obsazení místa – 1. listopad 2011.
Uchazeči o místa předloží přihlášky k výběrovému řízení včetně přehledu vědecké a publikační činnosti 
do 22. září 2011 na adresu: Univerzita obrany, personální odbor, Ing. Jiří Komolík, Kounicova 65, 662 10 Brno; 
alc. 442 417. Výběrové řízení před komisí proběhne 3. října 2011. Podrobnější informace naleznete na www.unob.cz 
v části úřední deska.

� Ředitel VZ 5133 Praha nabízí 
volné systemizované místo 
pro VzP na pozici:
●  vedoucí oddělení vnitřní 

správy – ČVO 01, PT 12
Požadavky: major nebo 
podplukovník; BP „Tajné“; 
vysokoškolské vzdělání 
(magisterské); kurz pro vyšší 
důstojníky (06); AJ 2222. 
Nástup možný od 1. 10. 2011.
Od zájemců očekáváme 
organizační schopnosti, praktické 
znalosti v oblastech logistiky, 
fi nančního zabezpečení, BoMoPo 
apod. Strukturovaný životopis 
s přehledem průběhu vojenské 
služby a kontakt zašlete na adresu: 
personalistka Martina Bukáčková 
VZ 5133 Praha, Pohořelec 121/21, 
160 00 Praha, případně na ŠIS 
adresu: Bukáčková Martina 
ŘeZA-ŠIS AČR; alc. 202 280. 
Kontaktní osoba: o. z. Martina 
Bukáčková, alc. 214 420. 
� Ředitel VZ 4773 Ústí 
nad Labem nabízí volné 
systematizované místo pro VzP 
na pozici:
●  vedoucí oddělení podpory
Místo výkonu práce Ústí 
nad Labem; PT 11 (příplatek 
za vedení). Kvalifi kační 
předpoklady: vysokoškolské 
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Výběrová řízení

magisterské vzdělání; kurz 
vyšších důstojníků; BP – „D“; 
plánovaná hodnost: major; 
jazykové znalosti 2222. Základní 
charakteristika: komplexní řízení 
oddělení se zaměřením na oblast 
ekonomie a logistiky; zabezpečení 
odborné přípravy příslušníků 
oddělení podpory; zabezpečení 
efektivního využívání peněžních 
prostředků přidělených na daný 
fi nanční rok; zpracování analýz 
čerpání peněžních prostředků 
a kalkulačních listů v systému 
plánování; programování 
a rozpočtování. 
Nástup možný od 1. září 2011.
Strukturovaný životopis zasílejte 
na adresu: VZ 4773, Bc. Věra 
Poláčková, Štefánikova 231/2, 
400 02 Ústí nad Labem; 
alc. 286 154;
e-mail: kvvul@army.cz.
Kontakt: Bc. Věra Poláčková, 
tel. 973 286 154, fax 973 286 115.
� Spojovací rota DCM 
v podřízenosti 3rd NSB (NATO 
Signal Battalion) v Bydgoszczi 
(Polsko) dislokovaná v Lipníku 
nad Bečvou, nabízí tato volná 
systemizovaná místa pro VzP:
●  mladší technik pracoviště 

kryptografi ckého zabezpečení 
čety podpory spojovací roty 

� Koupím do sbírky různá 
vyznamenání, medaile a odznaky – 
současné i staré, naše i cizí.
Kontakt 605 745 922.
� Hledám za sebe náhradu 
k VU 1824 Žatec na funkci střelec, 
hodnost svobodník.
Kontakt 731 183 512.



DUM SPIRO SPERO

Je určeno pro dvě skupiny uchazečů:
Kategorii A – zájemce o službu u bojových jednotek (7 dnů)
Kategorii B – zájemce o službu u ostatních součástí skupiny (2 dny) 

Skládá se ze dvou částí:  základního výběru (pro kategorii A i B)
a výběrového týdne (pouze pro kategorii A)

DUM SPIRO SPERODUM SPIRO SPERO

601. skupina speciálních sil Generála Moravce v Prostějově601. skupina speciálních sil Generála Moravce v Prostějově
vyhlašuje vyhlašuje výběrové řízenívýběrové řízení pro zájemce pro zájemce

o službu u této elitní jednotky AČRo službu u této elitní jednotky AČR

Kdy? 19. září 2011      Kde? Letecká kasárna Prostějov

   minimálně 2 roky aktivní služby u útvarů a zařízení AČR, nebo absolvent vojenské vysoké školy 
(ve zvláštních případech může být odpuštěno)

   zdravotní klasifikace A
   čistý rejstřík trestů
   úplné středoškolské vzdělání s maturitou (výjimky pouze u zabezpečovací jednotky)
   pokud možno bezpečnostní prověrka požadovaná na danou funkci

Vstupní podmínky

Ubytování je zabezpečeno v prostoru kasáren (bez možnosti opuštění ubytovacího prostoru)
Nutnost zabezpečení si stravy na první dva dny výběrového řízení.

Zájemci o výběrové řízení, kontaktujte oddělení personalistiky 601. skupiny speciálních sil nejpozději 
do 31. srpna 2011 na tel. (973) 411 595 (411 593), 724 692 676 (725 705 125)

nebo na e-mail personalni@601skss.cz

Více informací o útvaru a výběrovém řízení na internetových stránkách Více informací o útvaru a výběrovém řízení na internetových stránkách 
www.601skss.cz

Máš odvahu vyzkoušet své schopnosti? Čekáme Tě!




